ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ЯКУТСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК»

(ЯНЦ СО РАН)

ИНСТИТУТ ПРОБЛЕМ НЕФТИ И ГАЗА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

(ИПНГ СО РАН)

ПРИКАЗ

28 марта 2022 г.

No 09-00

Якутск

О создании рабочей группы по климатическим испытаниям

С целью повышения эффективности и систематизации работ по климатическим испытаниям, проводимых в ИПНГ СО РАН,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Создать рабочую группу по организации и проведению испытаний материалов, изделий и деталей конструкций на климатическом полигоне ИПНГ СО РАН (Далее Рабочая группа).
- 2. Утвердить:
 - а) Состав рабочей группы (приложение 1);
 - б) Положение о рабочей группе (приложение 2);
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на и.о. заместителя директора по научной работе, к.т.н. Шадринова Н. В.

Директор ИПНГ СО РАН, д.т.н.

M

М. Д. Соколова